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Mexikói völgy
Mexikóváros egy völgybe épült, ahol korábban egy tó volt. Az aztékok 1300 körül elha​tározták, hogy feltöltik a tavat, amely mára teljesen eltűnt.
Az aztékok előtt a tóparton c város volt. Bizonyos városok kereskedtek egymással, az árukat egyik városból a másikba hajóval szállították. Bármely két tóparti várost össze lehetne kötni a tavon keresztül egyenes szakasszal.
Egyetlen útvonalat akarnak kijelölni, amely az összes várost összeköti, az alábbi feltéte​lekkel:
· Az útvonal egy tetszőleges városnál kezdődhet, minden várost érint, és a kezdő várostól különböző városban végződik.

· Minden városba pontosan egyszer jut el.
· Az útvonalon szomszédos városok között kell lenni kereskedelmi útnak.

· Minden kereskedelmi út egyenes vonalban köt össze két tóparti várost. 
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A városokat összekötő útvonalat alkotó kereskedelmi utak egymást nem keresz​tezhetik.
Az ábrán egy tó látható a tóparti városokkal. A szakaszok jelölik a kereskedelmi utakat. A vastag vonal mutat egy, a 2. városból az 5. városba vezető útvonalat. Az útvonal útjai nem keresztezik egymást. Például hibás útvonal lenne a 2 → 6 → 5 → 1 útvonalrészlet, mert keresztezné önmagát.

A városokat 1-től c-ig sorszámozzuk, az óramutató járása szerint.
FELADAT

Írj programot, amely a városok száma és a kereskedelmi utak ismeretében kiszámít egy megfelelő útvonalat!

FELTÉTELEK

3 ≤ c ≤ 1000

A tóparti városok száma.

BEMENET

A program bemenete a mexico.in állomány.
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	1. sor: A c egész számot tartalmazza.
2. sor: A kereskedelmi utak n számát tartalmazza.
A következő n sor: Minden sor egy kereskedelmi út két vég​pontját tartalmazza. Bármely két város között legfeljebb egy kereskedelmi út van.


KIMENET

A program kimenete a mexico.out állomány.
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	Ha lehetséges útvonalat készíteni, akkor az útvonalat meg​adó c sort kell kiírni, az i-edik sorba az útvonal i-edik városát.

Ha nincs a feltételnek megfelelő útvonal, akkor egyetlen, ‑1-et tartalmazó sort kell kiírni.


Megjegyzés: több megoldás esetén bármelyik kiírható.
PONTOZÁS

40 pontot lehet szerezni az alábbi feltétel esetén: 3 ≤ c ≤ 20
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